

MOTTO: Neměl bys lidi nenávidět za to, jak vypadají. Nenávid' je za to, že jsou.

MOTÁK #39

22/2/2019

HROŠÍ INDEX: SM 104,1 AA 94,8

ZE ZAHRANIČÍ

POLSKO: Polský ministr zemědělství zvažuje detailní kontrolu českého piva jako reciproční opatření na kontrolu dováženého polského hovězího do Česka. "Máme podezření, že jsou k nám z České republiky dovážena závadná piva. Posledně jsem se po čtrnácti kouscích pochcal, posral a poblil," uvedl ministr.

SEVERNÍ KOREA: Vůdce Kim Čong-un provedl čistku ve svém diplomatickém sboru, takže do příprav setkání s otravným pomerančem se zapojí hromada loajálních, nicméně nezkušených diplomatů. Celá akce patrně souvisí s faktem, že mu diplomaté z ambasád utíkají a žádají o azyl ve třetích zemích prvního světa. I ty spartakiády za misku rejže se časem omrzí, jak se zdá.

MEXIKO: Vrtulník mexického námořnictva zadržel u státu Sinaloa člun s 630 kg kokainu. Zásilka mířila do Spojených států, takže se dá očekávat, že výkony amerických manažerů pujdou zase dolů. Zkontrolujte si svá akciová portfolia.

ČÍNA: Čína zveřejnila informaci, že bývalý výkonný ředitel CITIC Group Čao Ťing-wen je vyšetřován pro „hrubé porušení zákona“, což je typická formulace pro korupci. Ano, to je ta firma, která vstupuje do CITIC Europe, kde sedí Luftjarda. A která potažmo vlastní CEFC, jejíž předseda je stále poradcem Miloše Zemana, přestože si ho Číňané někam zmizeli a zůstal znizelej.

INDIE & POLSKO: Abatyše a příslušnice několika řádů se rozhodly veřejně mluvit o sexuálním zneužívání jeptišek představiteli církví. Zatímco v Indii se čeká na civilní soud (protože obviněným je místní biskup), v Polsku se po prohlášení generální tajemnice řeholnic zvedl pořádný rozruch. Pontifex si svolal 190 představitelů církve a budou s věnovat prevenci takovýchto jevů. Ženské kláštery budou preventivně obehnány vysokým elektrickým plotem, aby se jeptišky nedostaly ven a nemohly se tam vykecávat s novináři a úřady.

USA: Velkohubý komediant na pozici prezidenta Spojených států se rozhodl přijmout Bureše v Bílém domě. Podle velvyslance ČR ve státech si to vysloužil postojem v kauze Huawei a vydáním hackera Nikulina. Vzhledem k tomu, že česká vláda aktuálně řeší výstavbu dalšího jaderného bloku v Dukovanech, bude pravda asi jinde. Na návštěvu Bílého domu pojede i Babišova žena Motyka, která sice nemůže být vyslechnuta v kauze Čapí hnízdo, ale psychické problémy ji v

setkání s prezidenty nebrání. Ostatně, jestli je Monča chabrus na hlavu, mezi ty dva burany zapadne jak nic. A Trump se určitě už nemůže dočkat podepsaného výtisku "O čem sním, když náhodou spím", to je jasná věc.

ITÁLIE: Italský deník La Repubblica s odkazem na italskou prokuraturu zveřejnil informaci, že si Fico telefonoval s italským podnikatelem Vadalou. Ten je totiž spojován s italskou mafií 'Ndrangheta a odposlechy budou znovu přezkoumány kvůli vraždě Jána Kuciaka. Ten svět je tak malý! Vid', Hranol?

Z DOMOVA

SPD: Sdružení podřadných debilů si také udělalo anketu na Facebooku a dopadlo němlich stejně jako kdysi KDU-ČSL. Tentokrát chtěli od uživatelů potvrzení, že Česko nemá přijímat sirotky ze Středního východu. Aktuální stav je 73% pro příjem, takže horké hlavy přispěchaly s tvrzením, že mají IP adresy všech kladně hlasujících a pošlou je poslankyni Šojdrové. Krásnou ilustrací je reakce člena představenstva SPD Jaroslava Holíka, který nechtěl věc komentovat, dokud si jí pořádně nepřečte. Znění ankety má 17 slov.

MINISTERSTVO FINANCÍ: Ministryně Schillerová (AGROFERT) dvakrát zatloukala, že mají zaměstnanci finanční správy odměny za doměrky daně, až to potřetí nakonec přiznala. Celou dobu to bylo nepřijatelné a nemyslitelné, teď je to jen taková bezvýznamná hloupost. My bychom jí jednou rádi pochválili třeba alespoň účes...

EUROVOLBY: V hnutí ANO je velká tlačenice na kandidátku do eurovoleb. Není divu, tři kilečka měsíčně na výplatu nejsou úplně k zahození. Problém ale je, že Bureš s jedničkou Charanzovou chtějí na kandidátku odborníky, zatímco krajské organizace tam chtějí dostat svoje koně. V redakci očekáváme náhlé zrušení několika krajských buněk pro porušování demokratických principů hnutí ANO.

KRETÉN: Předseda SPD na svém FB předal svým nesvépravným obdivovatelům rozhořčenou informaci, že EU chce zakázat nože. Vycházel z nepřesného článku v Deníku a pochopitelně opět lhal. EU jen doporučila národním státům, aby ZVÁŽILY případné omezení prodeje a nošení zvláštních typů nožů, jako jsou třeba motýlkáče apod. Průser je v tom, že ani sebelepší důkaz, že všechno je jinak, už tuhle kravinu jeho zabeđeným voličům z hlav nevyžene.

VĚDA A TECHNOLOGIE

Na Marsu dnes očekávejte teploty od -12 do -95 stupňů Celsia.
